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1. Za okroglo mizo se usedejo zakonca Ambroz, zakonca Barle in zakonca Cestnik,
nakljuc¢no, a tako, da vsaka Zenska sedi med dvema moskima.

a) Koliksna je verjetnost, da zakonca Barle sedita skupaj, torej na sosednih stolih?

b) Koliksna je verjetnost, da vsaj kak par sedi skupaj?

2. Naj bo X zvezna sluc¢ajna spremenljivka s porazdelitveno funkcijo:
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a) Dolo¢ite konstanto c.
b) Dolo¢ite kvantil, ki ustreza verjetnosti 1/5.

c) Izracunajte E(X).
3. Ocenite verjetnost, da v 8.000 metih postene kocke Sestica ne pade ve¢ kot 1300—krat.
4. Meritve neke koli¢ine, porazdeljene normalno N(u, o), dajo naslednje vrednosti:
7,12, 9,7, 13, 8,12, 5, 8, 9.

Dolo¢ite interval zaupanja za p. Stopnja zaupanja [ naj bo 95%.



